Oddéleni A: Oddéleni A: Oddéleni A: Oddéleni B: Oddéleni B: Oddéleni B:

Pr. 1: Pr. 1: Pr. 1: Pr. 1: Pr. 1: PY. 1:

3725:9 = 3725:9 = 3725:9 = 3752:9 = 3752:9 = 3752:9 =

Pt. 2: Pt. 2: Pt. 2: Pt. 2: Pt. 2: Pt. 2:

1873:12 = 1873:12 = 1873:12 = 1783:12 = 1783:12 = 1783:12 =
Pt. 3: Pt. 3: Pt. 3: Pt. 3: Pt. 3: Pt. 3:
45613:40 = 45613:40 = 45613:40 = 46513:40 = 46513:40 = 46513:40 =
Pt. 4: Pt. 4: Pt. 4: Pt. 4: Pt. 4: Pt. 4:

125.76 = 125.76 = 125.76 = 176 .25 = 176 .25 = 176 .25 =
Bonus: Bonus: Bonus: Bonus: Bonus: Bonus:
54462:87 = 54462:87 = 54462:87 = 54462:87 = 54462:87 = 54462:87 =

Oddsleni A: Oddaéleni A: Oddsleni A: OddelentB: Oddeleni B: Oddeleni B:

Pr. 1: Pr. 1: PT. 1: PF.1: PF.1: PE1:

3725:9 = 3725:9 = 3725:9 = 3752:9 = 3752:9 = 3752:9 =

Pr. 2: Pr. 2: PT. 2: Pr. 2: Pr. 2: Pr. 2:

1873:12 = 1873:12 = 1873:12 = 1783:12 = 1783:12 = 1783:12 =

PF. 3: PF. 3: PF. 3: Pr. 3: Pr. 3: PF. 3:
45613:40 = 45613:40 = 45613:40 = 46513:40 = 46513:40 = 46513:40 =

Pt. 4: Pt. 4: Pt. 4: P 4: P 4: PF. 4:

125.76 = 125.76 = 125.76 = 176.25 = 176.25 = 176.25 =

Bonus: Bonus: Bonus: Bonus: Bonus: Bonus:

54462: 87 = 54462:87 = 54462: 87 = 54462:87 = 54462:87 = 54462:87 =



